Csobánkán mindenkit érdekel a Főtér sorsa
Hamarosan megújul Csobánka Fő tere. Mielőtt azonban a munkáltatok elkezdődnek, kíváncsiak voltunk a falu lakosságának véleményére.  A kérdőíves kutatás adatfelvételére, vagyis a csobánkai lakosság telefonon illetve személyesen történt megkeresésére 2009.július1 és szeptember 10 között került sor. Összesen ötven helyi lakost kérdeztünk meg.

A kérdőívben próbáltuk körüljárni a lakosság Fő tér-hez való viszonyát, a Fő térről való véleményét és arra is rákérdeztünk, ha  rajtuk múlna, mit javítanának, mit változtatnának az emberek Csobánka Fő terén. Kérdeztünk fiatal és idős, őslakos és nemrégiben Csobánkára költőzött felnőtt korú  lakosokat, nőket, férfiakat a falu egyik és másik végében lakó polgárokat egyaránt. Mivel a kutatás feldolgozása még folyik százalékos megoszlásokról még nem, csak általános trendekről beszélhetünk.
Általános tapasztalatok: 
A csobánkaiakat foglalkoztatja lakóhelyük, és a Fő tér helyzete. Szinte kivétel nélkül készek voltak együttműködni az adatfelvételben. A Fő tér az itt lakók szemében a falu központja, ahol a postától az orvosi rendelőig minden megtalálható. A lakosok többsége napi rendszerességgel megfordul a Fő téren.
Külön említést érdemel, hogy többen a buszfordulót, a buszmegálló épületét tekintik, mint a falu központját, arculatát meghatározó jellegzetességet.
A Főtér átalakításának terveiről is mindenki hallott, és mindenki támogatja az átalakítást, örülnek a nyertes pályázatnak, bár többen megjegyezték, hogy más célokat, mint például az óvoda fejlesztését, vagy az utak állapotának javítását fontosabbnak tartják. 
Ennek ellenére a helyiek többsége - tisztában léve a költségvetés szűkösségével- egyetért, hogy a falu a szükséges 18 millió forintot kitevő önerővel hozzájáruljon a projekt sikeréhez.
Nagyon fontosnak tartják a csobánkaiak az úttesten való biztonságos átkelést, különösen a volt Sissi vendéglő előtt, melynek lebontását is a többség örömmel üdvözölte. A Főtér burkolattal való ellátottságának kapcsán megoszlanak a vélemények, van, aki a parkolóhelyek létesítését, van aki a nagyobb zöldterületet részesíti előnyben. 
Sokan hiányolják, és egyben a turistaforgalom növekedésének akadályát látják abban, hogy nincs nyilvános illemhely a főtéren, ill. annak közelében.

A turisták számának növekedéséhez vezethetne, az is, ha egy nem kocsma jellegű vendéglátóipari egység (kisvendéglő, lángossütő stb.) lenne ott. Többen a kocsmát kifogásolták esztétikai szempontból, illetve időnként a Fő tér funkciójához nem illő vendégköre miatt. 
Új vállalkozás indítását a Fő téren szinte ketten gondolták úgy, hogy vállalnák. Többen örömmel vállalkoznák, de a magas adókra  vagy a kereslet hiányára hivatkozva mégsem tennék.
A régebb óta  Csobánkán élők emelték ki a Fő tér közösségi jellegét, hogy mint a rendezvények helyszíneként működik jól gyermekkoruk óta.

Mit jelent Önnek, ha a Fő tér esztétikus, stílusos lesz?” kérdésünkre egy kedves falubeli lakos így válaszolt: „Örömöt”.

