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106/2009. számú anyag

 

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY
a Képviselő-testület 2009. szeptember 8-i, rendkívüli ülésére

 

Tárgy: Javaslat az Önkormányzat részvételére a KMOP 5.2.1-es 2009. évi,

max. 50 millió forintot elnyerhető pályázatán –

továbbá ajánlás a konzorciumi lehetőségekre, annak feltételeire 

Készítette:



Szabó Orsolya gazdasági irodavezető  

Előterjeszti:
Török István polgármester (aki az SZMSZ 29.§ (1) bek.-ben 


biztosított jogkörében hívja össze a KT rendkívüli ülését)
Előzetesen tárgyalja:
Pénzügyi Bizottság 2009.IX.7.-i rendkívüli ülése

(a PB támogató véleménye előfeltétele a jelen előterjesztés 


tényleges tárgyalásának!)
Napirend tárgyában érintettek:
Hegedűs Miklós könyvvizsgáló,

valamint a Fő téri vállalkozók
Szavazás:
minősített többség

 
Látta:


Török István
Dr. Finta Béla


polgármester
jegyző

 

Tisztelt Képviselő-testület!

Csobánka község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. június 25-i ülésén döntött arról, hogy készüljön önálló előterjesztés a Fő téri Büfé tulajdonosa és az Önkormányzat KMOP 5.2.1-es 2009. évi max. 50 millió forintot elnyerhető pályázaton való közös indulásának lehetőségeiről, feltételeiről.  
Az ennek megfelelő 85/2009. sz. előterjesztést azonban a Képviselő-testület augusztus 13.-i rendkívüli ülésén újabb határozatával levette a napirendről.
Tekintettel arra, hogy a Főtér-projekt (Projektmenedzser által a korábbiakban a Képviselő-testület előtt is, majd 2009. augusztus 18.-án lakossági tájékoztató fórumon részletezett) I. ütemben pénzügyi okok miatt elmaradó beruházások finanszírozásához 2009. szeptember 30.-i beadással új pályázati lehetőség nyílt, javasoljuk, hogy az elmaradt beruházási célok, illetve további szükséges célkitűzések megvalósításához az Önkormányzat nyújtson be pályázatot. Valószínű, hogy a további években ehhez hasonló támogatásra pályázat már nem kerül kiírásra. A pályázat részeként az Önkormányzat Hivatala megfogalmazta, hogy az elmaradt beruházásokon kívül e pályázat révén lehetne megvalósítani olyan, már a Falufejlesztési Tervben is megfogalmazott beruházásokat, amelyek ez idáig forráshiány miatt nem valósulhattak meg. (Helytörténeti múzeum kialakítása a volt felnőtt háziorvosi rendelőben, a Közösségi Ház pincehelyiségének közösségi térré alakítása, illetve előtető készítése a Díszterem és a bejárat közötti terület fölé.)

Az önkormányzati beruházások támogatása továbbra is 90%-os.

Az említett pályázat lehetőséget kínál, hogy a Fő téren érintett vállalkozások saját tulajdonukban álló ingatlanjainkon fejlesztéseket hajtsanak végre, melyek szintén támogathatóak max. 50%-os támogatás-intenzitással. A támogatási rendszer lehetőséget kínál a vállalkozói és önkormányzati projektek közös pályázására, konzorciumi megállapodás keretében.
Javasoljuk, hogy az Önkormányzat önállóan induljon a tárgyban megjelölt pályázaton, és egyidejűleg – nyitott konzorcium keretében - biztosítson csatlakozási lehetőséget azoknak a helyi vállalkozásoknak, amelyek a Fő tér fejlesztésében érintettek lehetnek.

A pályázat lényeges elemei:

 Alapvető cél

A régió kisvárosai és nagyobb községei esetében a településkép vonzerejének növelése céljából az egy-egy közterületre, utcára, épületre stb. kiterjedő kisléptékű infrastrukturális beavatkozások elősegítik a településkép javítását, növelik a lakosság elégedettségi szintjét. A konstrukció célja a település életében jelentőséggel bíró központi területek, építészetileg értékes épületek, és az azokhoz kapcsolódó közművek megújítása. 

Pályázók köre
A budapesti agglomeráció községi jogállású települései, köztük Budajenő, Csobánka is. Rajtuk kívül - önállóan nem, kizárólag konzorciumi partnerként pályázhatnak az alábbi szervezetek is:

· kis- és középvállalkozások (KSH 113, 114, 211, 212),

· valamint egyéni vállalkozók (KSH 23) (1990. évi V. törvény az egyéni vállalkozásról, 2004. évi XXXIV. törvény a kis- és középvállalkozásokról, 2006. IV. törvény a gazdasági társaságokról),

· önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok, amelyek az adott településen székhellyel vagy telephellyel rendelkeznek.
Konzorciumi formában megvalósítandó projekt esetén konzorciumvezető kizárólag a települési önkormányzat lehet.
Támogatás mértéke

„Támogatott tevékenységek összesített támogatási aránya: 10-50 millió Ft igényelt támogatási összeg esetén legfeljebb 90%;”
Támogatás összege

A jelen pályázat keretében igényelhető támogatás összege: minimum 10 millió Ft, de maximum 100 millió Ft lehet.

Az önerő mértéke

Az önrész összetételével kapcsolatos részletes előírásokat, valamint az önrész elemeit és igazolásának módját az Általános feltételek c. dokumentum D1. pontja tartalmazza.  A pályázónak legalább a projekt elszámolható költségének 10-50 millió Ft igényelt támogatási összeg esetén 10%-ának, 50 millió Ft-ot meghaladó igényelt támogatási összeg esetén 20%-ának megfelelő önerővel kell rendelkeznie.

Önállóan támogatható tevékenységek

· Közigazgatási funkciót ellátó épületek energia-racionalizálással egybekötött felújítása, átalakítása, bővítése, közvetlen környezetük rendezése, indokolt esetben új építése

· Közművelődési intézmények, kulturális házak, közösségi tereket biztosító intézmények energia-racionalizálással egybekötött felújítása, valamint átalakítása, bővítése, közvetlen környezetük rendezése, indokolt esetben új építése.
· Településképi, településszerkezeti szempontból meghatározó, használaton kívüli vagy alulhasznosított önkormányzati tulajdonban lévő vagy a támogatási szerződés aláírásáig önkormányzati tulajdonba kerülő épületek fenntartható módon történő felújítása, átalakítása, bővítése jelen útmutatóban meghatározott támogatható tevékenységeinek megfelelő hasznosítása, közvetlen környezetének rendezése.
· Településmagok értékőrző megújítása esetén történelmi és kulturális örökség megőrzése és fejlesztése; a település életében meghatározó jelentőségű, köztulajdonban lévő műemlékek, természeti, épített értékek értékmegőrző felújítása, fejlesztése, védelme, közterületek, központi terek megújítása, forgalomcsillapított övezetek, sétálóutcák kialakítása, az épületek, építmények közvetlen környezetének rendezése, minőségi utcabútorok kihelyezése.
· Közterületi játszóterek, közcélú szabadtéri sportterek, pályák és kiszolgáló épületek kialakítása, felújítása.
· Települési zöldterületek, közparkok, a KEOP-ban nem nevesített, köztulajdonban lévő történeti kertek, parkok, kialakítása, felújítása.
· Önkormányzati tulajdonú piac, piaccsarnok kialakítása, felújítása, állandó vagy rendszeres szabadtéri piac működéséhez szükséges alapinfrastruktúra kiépítése.

Önállóan nem támogatható, választható kapcsolódó tevékenységek

Kizárólag a fenti tevékenységekhez kapcsolódóan:

· KKV-k által tulajdonolt és/vagy üzemeltetett üzlethelyiségek, kereskedelem, szolgáltatás, vendéglátás céljára szolgáló épületek felújítása.
· Önkormányzati illetve költségvetési szerv tulajdonában lévő üzletek, kereskedelmi egységek átalakítása, bővítése, 

· Gazdasági vagy közcélú szolgáltatások nyújtására alkalmas szolgáltatóház felújítása, építése, bővítése. 

· Templom, kápolna, egyházi tulajdonú közösségi épület külső felújítása és közvetlen környezetének rendezése (új építés nem támogatható; egyházi fenntartású oktatási- és szociális intézmény felújítása nem támogatható). 

· Egészségügyi, szociális és oktatási intézmények külső felújítása. 

· Kegyeleti helyek infrastruktúrájának fejlesztése. 

· Önkormányzati tulajdonú belterületi és 4-5 számjegyű állami tulajdonban lévő utak, járdák felújítása, nem fizetős parkolóhelyek, kerékpártárolók kialakítása: kizárólag a jelen útmutatóban meghatározott tevékenységekhez kapcsolódóan, azok környezetében.
A pályázat keretében kizárólag a „Kerékpár támaszok, kerékpár 6 parkolók, és kerékpáros pihenőhelyek” a 2 sz. segédlethez illeszkedő kerékpár tárolók és parkolók kiépítése támogatható. 
Amennyiben a pályázat állami tulajdonú országos közutat is érint, a pályázat előkészítésekor egyeztetni szükséges a vagyonkezelő Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtal a megfelelő pályázói kör meghatározása érdekében Amennyiben a pályázatban országos közutat érintő engedélyköteles tevékenység található, az 1988. I. tv 29.§ (1) alapján konzorciumi partnerként szükséges bevonni a jogszabály szerinti építtetőt!
· Meglévő vonalas közművek felújítása, környezetbarát átalakítása közvilágítás energiatakarékos korszerűsítése a közterület-fejlesztéshez kapcsolódóan a fejlesztéssel érintett közterület-fejlesztéshez kapcsolódóan. 

· Szelektív hulladékgyűjtés infrastrukturális feltételeinek kiépítése. 

· A közbiztonság, valamint közlekedésbiztonság javítását, a fejlesztés eredményeinek megőrzését szolgáló tevékenységek: közterületeken a biztonságos, közlekedést segítő rendszerek terveztetése, telepítése; biztonságtechnikai, térfigyelő rendszer fejlesztése, telepítése, valamint sebességmérő és rögzítő rendszerek telepítése. 

· Barnamezős területek rehabilitációja. 

· Településmarketing akciók (ide értve a település életében meghatározó jelentőségű, természeti és épített értékekre vonatkozó tájékoztató táblarendszer kiépítését is).

Pályázaton való részvétel konstrukciója: 

1./ Önkormányzati fejlesztés

1.A. – Helytörténeti múzeum

A Falufejlesztési Tervvel összhangban a helytörténeti múzeum kialakítását a CSÉKE tagsága évek óta szorgalmazza. Előzetes felméréseik szerint a múzeum infrastruktúra-fejlesztésének becsült költsége 6-8 millió Ft. A pályázat beadásához egy átalakítási illetve felújítási terv és költségvetés szükséges, amelynek elkészítése költségeit (illetve társadalmi munkában történő elkészítést?) a CSÉKE szervezettől várhatjuk. 

1.B. Közösségi Ház pincehelyiségének közösségi térré alakítása, illetve előtető készítése a Díszterem és a bejárat közötti terület fölé

A fejlesztés előzetesen becsült forrásigénye kb. 10 millió Ft.

Miután a beruházás várhatóan nem engedély- (hanem csak bejelentés-) köteles a beruházás, ezért csupán egy költségvetés szükséges.
1.C. A Főtéri beruházás I. ütemben elmaradt elemei:

Két híd építése

6 millió Ft

Elektromos beruházás
 kb. 3 millió Ft.

Az önkormányzati beruházás tehát mindösszesen max. bruttó 27 millió Ft értékű lenne, amelyből 24,3 millió Ft az igényelhető támogatás, így az önkormányzati önrész 2.700 eFt lenne. (Az utóbbi összeg egyébként kb. Az elektromos beruházás költségének felelne meg, amely beruházást a falu lakossága – a Főtéri felmérések, és a lakossági fórumon megfogalmazott vélemények szerint is – messzemenően elvárja a projekttől, így ezt az összeget előbb-utóbb mindenképpen rá kellene fordítani a területre, így azonban pályázattal tízszeres értékű beruházást tesz lehetővé.)

Az 1./ pont pénzügyi terve szerint a max. 50 MFt pénzügyi támogatás lehetőségét figyelembe véve fennmarad: 25,7 MFt elnyerhető támogatás, amelyet az Önkormányzat konzorciumi partnereinek kínálhatna fel, vállalkozói beruházásokhoz.

Az 50%-os támogatást figyelembe véve ez mintegy további 51,4 MFt értékű össz-beruházási lehetőséget kínál a Fő téren.

Ezt az összeget javasoljuk felkínálni a Fő téri vállalkozók mindegyikének, az „Önállóan nem támogatható, választható kapcsolódó tevékenységek” keretében. (2./)
2./ Erre a konstrukcióra – a közös pályázat lehetőségét megteremtve - nyitott konzorciumot hozhatna létre szeptember 20.-ig az Önkormányzat.

A konzorciumi tagok az előbbi határidőig beadhatnák jelentkezésüket, amelynek feltétele:

· egy 2 oldalas fejlesztési (projekt-) leírás – amely tartalmazza a fejlesztés célját, a jelenlegi állapotot és a jövőbeni tevékenységre vonatkozó elképzeléseket,

· egy műszaki dokumentáció (amely – abban az esetben, ha építési engedély-köteles a tevékenység, úgy építési engedélyezési dokumentáció) és költségvetés;

· és nyilatkozat a sajáterő biztosításáról.

Ezt követően – a szeptember 20.-ig beérkező jelentkezések figyelembevételével – a konzorciumot lezárhatjuk, és konkrét megállapodás-tervezet formájában (sürgősségi indítványként) a szeptember 24.-i testületi ülés elé terjeszthetnénk.

Addig azt kérjük, illetve javasoljuk a mostani rendkívüli KT-ülés számára, hogy adjon felhatalmazást a pályázat – és annak önkormányzati elemei – pályázati előkészítésére. Kötelességszerűen jelezzük, hogy a szükséges pályázatírói tevékenységre (az SZMSZ 4. sz. mellékletének 3.§-a értelemszerű alkalmazásával) a Pénzügyi Bizottság által előzetesen meghatározott tartalmi követelmények és értékelési szempontok alapján pályázatot kellene kiírni, amelyre legalább 3 db árajánlatot bekérve, a nyertes pályázó kiválasztásáról a Képviselő-testületnek kellene döntenie.
A rendelkezésünkre álló idő rendkívüli rövidségére tekintettel jelenleg nem látunk más jogszerű lehetőséget a helyzet áthidalhatóságára, mint hogy önkéntes (társadalmi munkát vállaló) pályázatírót keres az Önkormányzat.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem Önök elé. 

Csobánka, 2009. szeptember 2.  




Szabó Orsolya 
…/2009.(IX.8.) KT-határozat

Csobánka község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a KMOP-2009-5.2.1/A. Pest megyei település-központok fejlesztése –kisléptékű megyei fejlesztések c. pályázatra, a következő beruházási célokra:
· helytörténeti múzeum

· Közösségi Ház pincehelyiségének közösségi térré alakítása, illetve előtető készítése a Díszterem és a bejárat közötti terület fölé

· a Főtéri beruházás I. ütemben elmaradt elemei:

· Két híd építése

6 millió Ft

· Elektromos beruházás
 kb. 3 millió Ft.

A Testület felkéri a Polgármestert, hogy – figyelemmel a 106/2009. sz. előterjesztésben foglaltakra – hirdesse meg a helyi vállalkozók között egy velük közös konzorcium létrehozásának lehetőségét, 54,7 MFt beruházási összköltségig – s egyidejűleg keressen olyan helyi partnereket, akik közösségi célú felajánlásként vállalnák magának a pályázatnak a megírását.
Mindazok, akik az előterjesztésben felsorolt kritériumokat teljesítik, kerüljenek be a konzorciumba, amelynek létrehozásáról (a megfogalmazott vállalkozói beruházások tartalmával együtt) a Képviselő-testület 2009. szeptember 24.-i rendes ülésén dönt, felhatalmazza egyúttal a Polgármestert az addigra kimunkálandó végleges pályázat benyújtására.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester 

