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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Az  IRMÁK Nonprofit Kft. a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit kft.  által kiírt pályázaton ( FSZK 41321/224 kódszám) nyert támogatás keretein belül a környező településeken szeretne bemutatkozni olyan programokkal, melyek nyitottak a lakosság számára is. E pályázati programunk megvalósítása keretében a  következő programokat kínáljuk:

· Népi mesterségek -alkotó műhely,  kézműves foglalkozások.  Ezek heti rendszerességgel kerülnek megszervezésre. A részvétel ingyenes. A foglalkozások rendszeres vendége, önkéntes segítője lesz egy szövő mester és egy olyan kézműves szakember, aki a kötés rejtelmeibe vezeti be az érdeklődőket. 

· Informatikai képzés.  Intézetünkben kerül megrendezésre, szakemberink által , és  külső résztvevők számára is nyitott. A képzés eredményes elvégzéséről tanúsítványt kapnak a résztvevők.

· Drámajáték sorozat.  Közös élményt adó, ön- és, társ- ismeretet fejlesztő valamint erősítő, új, pozitív élményeket adó foglalkozás.
· „Szeresd Szentendrét. Ennek keretében helyi kulturális, építészeti sajátosságok megismerését, ismert és ismeretlen útvonalak, múzeumok, látnivalók bejárását tervezzük. 

· „Ovi-lovi”-„Suli-lovi”.  Programunk a csobánkai intézmény területén elhelyezkedő lovardában valósul meg. Klienseinkkel együtt környékbeli iskolák, óvodák számára tesszük nyitottá ezt a programot, melynek kapcsán a lovaglás örömén túlmenően megismerhetik intézményünk farmját: gazdasági udvarát, állatokat, kertművelést, növénytermesztést.

· Úszás program – mozgásélmény. Integrált csoportban az uszoda rendes nyitvatartási idejében. Meghirdetjük a lehetőséget a helyi médiákban, valamint családsegítőkön keresztül szociálisan rászorulók, de nem fogyatékos személyek számára is.
Projektünk  fontos eleme az önkéntes segítők bevonása, így szeretettel várjuk azon diákok, aktív és nyugdíjas érdeklődők jelentkezését, akik csatlakoznának hozzánk.
Projektünk keretében a fentieken túl még az alábbi részelemek valósulnak meg:

· Kommunikációs fejlesztés. Ennek célja az önismeret megerősítése. Gondolatok, tervek, vágyak, érzelmek kifejezése, társas helyzetekhez illeszkedő viselkedésformák és kommunikáció elsajátítása egyéni és kiscsoportos formában.

· Intézményi támogatott foglalkoztatás. Folyamatos nyílt munkapiacon való munkavállalásra felkészítő és munkaközvetítő program, szolgáltatást igénybevevőink számára. A Salva Vita Alapítvány által kidolgozott Támogatott foglalkoztatás© alternatív munkaerő piaci program módszertanát felhasználva segítjük lakóink elhelyezkedését a nyílt munkapiacon, mely áll felkészítésből, munkahely feltárásból, elhelyezkedés segítéséből, betanításból, utókövetésből.
A programsorozat a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. által kiírt, „Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezeteinek működési és szakmai programjainak támogatása 2013” című pályázaton elnyert támogatásból kerül megvalósításra.

