A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA II. sz. HIRDETMÉNYE

A helyhatósági választásokkal kapcsolatos általános tájékoztató

jelölő szervezetek és jelöltek részére

Helyi Választási Irodánk a tegnapi napon megkezdte a 2010. október 3.-i önkormányzati választásokkal kapcsolatos értesítők és ajánlószelvények postai úton történő kézbesítését.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a jelöltállításhoz Csobánkán szükséges ajánlások száma:

Polgármesterjelölt az lesz, akit legalább 75 helyi választópolgár érvényesen jelöltnek ajánlott.

Képviselőjelölt az lesz, akit legalább 25 helyi választópolgár érvényesen jelöltnek ajánlott.

Jelöltet – a független jelölt kivételével – csak az illetékes választási bizottság által (előzetesen) nyilvántartásba vett jelölő szervezet állíthat.

A Területi Választási Irodától kapott tájékoztatás szerint egy-egy jelölő szervezet annyi jelöltet állíthat, ahány mandátum az egyéni listán megszerezhető.
(Települési képviselő-jelöltek esetén tehát legfeljebb 6 főt, kisebbségi önkormányzati képviselő-jelöltek esetén pedig – ahol független jelöltek nem indulhatnak! - legfeljebb 4 főt.)
A jelöléshez szükséges nyomtatványok

· az internet-csatlakozással rendelkezők által letölthetőek a www.valasztas.hu weboldalról (a megnyíló oldal jobb menüjén a „letölthető nyomtatványok” linkjére kattintva),

· de igényelhetőek a Helyi Választási Irodán Törökériné Varga Erzsébet népesség-nyilvántartótól is.

· A bejelentéshez szükséges iratok átvételéről a választási iroda az átadónak igazolást ad ki, majd a bejelentés elfogadásáról a Helyi Választási Bizottság a bejelentést követő 2 napon belül határozattal dönt, és a nyilvántartásba vételről igazolást ad ki.
Az optimális munkamenet biztosítása érdekében tisztelettel kérjük, hogy a jelöléseket (a szükséges nyomtatványok benyújtásával egyidejűleg) lehetőség szerint az előttünk álló hetek első felében – célszerűen hétfő-csütörtök között – nyújtsák be választási irodánkhoz, hogy a Helyi Választási Bizottság a lerövidített eljárási határidők között is kellő alapossággal és pontossággal végezhesse munkáját! Köszönjük megértésüket!
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Ajánlással kapcsolatos adatok védelme

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban Ve.) rendelkezései szerint a jelöltnek a be nem nyújtott ajánlószelvényeket 2010. szeptember 6-án 16.00 óráig meg kell semmisíteni és a megsemmisítésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet 2010. szeptember 9-én 16.00 óráig a Helyi Választási Bizottságnak át kell adni.
Választási kampány
A Ve. rendelkezései szerint a választási kampány fogalmába tartozik a választási program ismertetése, jelölt, lista, jelölő szervezet népszerűsítése, választási gyűlés szervezése, plakát elhelyezése, önkéntesek igénybevétele.

A választási kampány 2010. október 3-án 0 óráig tart. A szavazás napján 0 órától a szavazás befejezéséig választási kampányt folytatni tilos!

Csobánka község Önkormányzata Képviselő-testületének Az Önkormányzat vagyonáról… szóló, többször módosított 11/2002.(VI.21.) KTr. sz. rendeletének vonatkozó rendelkezései értelmében: a választások kampány-időszakaiban a bejegyzett politikai és társadalmi szervezetek helyi csoportjai, egységei mentesek a közterület-használati engedély megszerzése – és díjának megfizetése – alól.
Plakát

Csobánka tisztaságának, valamint esztétikus, szép, rendezett faluképének megőrzése érdekében a választási plakátok kihelyezésének szabályaira külön is felhívjuk a figyelmet. Bár a választási eljárásról szóló törvény bizonyos korlátozásokkal szabadon lehetővé teszi a választási kampány időszakában a választási plakátok kihelyezését, fontos, hogy községünk, a Pilis Gyöngyszeme hangulatát, patináját a választási időszakban is megóvjuk. 

Politikai hirdetményeket ezért csak a külön e célra létesített hirdetőtáblákon lehet elhelyezni. Az Önkormányzat tulajdonát képező közterületi hirdetőtáblák közül a Szerb téren, a Plandics téren és a Múzsa utca-Üdülők útja kereszteződésében található hirdetőtáblák a lakossági hirdetések számára is ellenszolgáltatás nélkül rendelkezésre állnak.

· E hirdetőtáblákon kívül – a helyi választási szervek hivatalos helyiségei és a szavazóhelyiségek közvetlen környezete kivételével - az Önkormányzat az országgyűlési és helyhatósági választások előtti és utáni egy-egy hónapon át ideiglenes hirdetőtáblákat helyez majd ki a választási hirdetmények elhelyezése céljára.
·  Más helyen elhelyezett politikai hirdetmény eltávolításáról a Polgármesteri Hivatal gondoskodik.

· Hirdetmény csak rajzszöggel, valamint vízzel oldható ragasztó alkalmazásával rögzíthető.
· Tilos minden olyan hirdetmény közzététele, amely jogszabályba ütközik, közerkölcsöt sért, avagy az érdekeltek megtévesztésére alkalmas. E tilalmak bármelyikébe ütköző hirdetések közterületről történő eltávolítása annak a kötelessége, aki azokat kihelyezte.

· A választási hirdetmény elhelyezője a választás befejezését követő 8 napon belül köteles a hirdetményt eltávolítani, az eredeti állapotot saját költségén köteles helyreállítani. E kötelezettség nem teljesítése esetén az eltávolításról és helyreállításról a Polgármesteri Hivatal gondoskodik, a hirdetményt kihelyező költségén.  Ha a kihelyező személye nem (vagy csak aránytalanul nagy munka-ráfordítással) lenne megállapítható, úgy a Polgármesteri Hivatal - szabálysértési hatóságként - a hirdetés 3 napon belüli eltávolítására azt hívja fel, akinek érdekében a hirdetést közterületre kihelyezték. Ha több érintett személy közül nem állapítható meg egyértelműen, hogy kinek az érdekét szolgálja a reklámanyag, úgy a hirdetésen (plakáton) érdekeltként szereplő személyek egyetemlegesen felelősek a hirdetés határidőn belüli eltávolításáért.  

· A hirdetőtáblák szabályszerű használatát a Polgármesteri Hivatal – a hivatali kézbesítő útján - rendszeresen köteles ellenőrizni. 

Adatszolgáltatás

A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala (KEK-KH) a névjegyzékben szereplő választópolgárok családi és utónevét, valamint lakcímét a jelölteknek, jelölő szervezeteknek kérésükre, díjfizetés ellenében azonos feltételek mellett 2010. szeptember 13. után átadja. A szolgáltatás nem, életkor, vagy lakcím szerinti csoportosításban is igényelhető.

A helyi választási iroda vezetője a közszemlére tett névjegyzék másolatát a jelölt, jelölő szervezet által írásban bejelentett igény alapján díjfizetés ellenében, azonos feltételek mellett, 2010. szeptember 13. után - legfeljebb szavazóköri bontásban – a jelölt, jelölő szervezet számára átadja.
Az adatszolgáltatás igazgatási szolgáltatási díjai
	 Az adat megnevezése
	                                  Díjtétel 
                                  (Ft)

	 A névjegyzékben szereplő választópolgárok családi és utóneve, lakcíme (nemenként, korcsoportos és lakcím szerinti bontásban)
	 

	 - elektronikus adathordozón
	 3,30 Ft/fő

	 - papíron
	 5,40 Ft/fő

	 - öntapadós etiketten
	 6,40 Ft/fő

	 A közszemlére tett névjegyzék másolata 
A/4-es formátumban
	 10,20 Ft/lap


A díjfizetési kötelezettséget az adatszolgáltatást teljesítő Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatal előirányzat-felhasználási keretszámlája, illetőleg a polgármesteri hivatal költségvetési elszámolási számlája javára kell teljesíteni.

A díjat az adatszolgáltatás kezdeményezésekor, illetőleg - amennyiben a díj összege a kezdeményezés időpontjában nem állapítható meg - az adatszolgáltató általi díjmegállapítás közlését követő három munkanapon belül köteles megfizetni az igénylő. Az adatszolgáltatás a díj befizetését és annak igazolását követően teljesíthető. Az adatszolgáltatási kérelem elutasítása esetében a már megfizetett díjat az adatszolgáltató az elutasító határozat jogerőre emelkedésétől számított három munkanapon belül köteles az igénylőnek visszautalni.

A fentiek alapján teljesített adatszolgáltatás adatait kizárólag a választási kampány céljára lehet felhasználni. Egyéb célú felhasználásuk, jogosulatlan személynek, szervezetnek, más jelöltnek vagy jelölő szervezetnek történő átadásuk tilos. Az adatszolgáltatás adatait a szavazás napján meg kell semmisíteni és az erről készült jegyzőkönyvet 2010. október 6-ig át kell adni az adatszolgáltatónak. 
Delegálás a választási bizottságba
A polgármester-jelöltet, egyéni képviselő-jelöltet állító jelölő szervezetek, valamint független jelöltek a helyi választási bizottságba, illetve a szavazatszámláló bizottságba egyaránt jogosultak egy-egy tagot megbízni.

A megbízott tagot a jelölt jogerős nyilvántartásba vételét követően, de legkésőbb 2010. szeptember 17-én 16.00 óráig lehet bejelenteni a választási bizottság elnökénél, a szavazatszámláló bizottság esetén a helyi választási iroda vezetőjénél. A bejelentés során meg kell adni a delegált nevét, lakcímét és személyi számát.

A szavazatszámláló bizottság tagjainak oktatása 2010. szeptember 28-án, kedden 17.00 órától lesz a Községháza Tanácstermében, amelyen való részvétel a választás törvényes lebonyolítása érdekében minden bizottsági tag számára kiemelt fontosságú.
A megbízott választási bizottsági tag bejelentésére a független jelölt, illetőleg a jelölő szervezet bíróság által bejegyzett képviselője vagy az általuk adott írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatalmazott személy jogosult, de a meghatalmazással rendelkező képviselő további meghatalmazást is adhat.
A közös listát állító jelölő szervezetek közösen bízhatnak meg tagot a választási bizottságokba.
A választási bizottságnak nem lehet tagja a köztársasági elnök, állami vezető, közigazgatási hivatal vezetője, képviselő, megyei közgyűlés elnöke, polgármester, jegyző, főjegyző, választási iroda tagja, a választási bizottság illetékességi területén működő közigazgatási szerv köztisztviselője, valamint jelölt. Az olyan választási bizottságoknak, amelyek a jogorvoslati eljárásban egymással döntési, döntést felülbíráló kapcsolatba kerülhetnek, nem lehetnek tagjai az egymással hozzátartozói kapcsolatban álló személyek.

A független jelölt, illetőleg a jelölő szervezet által megbízott választási bizottsági tag jogai és kötelezettségei megegyeznek a választott tagokéval. Így a megbízott tag nemcsak figyelemmel kíséri a választási bizottság munkáját, hanem tevékenyen részt vesz benne, a bizottság rendelkezésére álló valamennyi információt megismerhet. A tevékenysége során tudomására jutott személyes adatokat azonban sem az őt megbízó jelölő szervezet vagy független jelölt részére, sem bárki másnak nem adhatja ki!
A választás állami költségvetéséből nem jár tiszteletdíj a megbízott tagok részére, a jelölő szervezet vagy a független jelölt azonban díjazásban részesítheti az általa megbízott tagot.

Csobánka, 2010. augusztus 17.
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