 Ezúton is értesítem a jelölteket, hogy a Helyi Választási Iroda augusztus 17.-én közzétett, II. sz. hirdetményében előre jelzett választási hirdetőtáblák (az ott részletezett szabályokkal és korlátozásokkal!) már rendelkezésükre állnak az alábbi helyeken:
· Fő téren, a gyalogátkelőhely mellett (a Zöldséges felőli oldalon) 

· Béke út 38. sz. ház előtt (a Híd után, a Plandics tér felé - a patakkal szemközti oldalon) 

· a Fő út és Szalóky u. sarkán (a Diófa utcai híddal szemben)
Természetesen a fenti ideiglenes hirdető-felületeken túl az Önkormányzat tulajdonát képező közterületi hirdetőtáblák közül a Szerb téren, a Plandics téren és a Múzsa utca-Üdülők útja kereszteződésében található hirdetőtáblák is ellenszolgáltatás nélkül rendelkezésre állnak a lakossági hirdetések számára - más helyeken elhelyezett politikai hirdetmények eltávolításáról ugyanakkor (a falukép védelme érdekében) a Polgármesteri Hivatal gondoskodik.
 

Kérem és javaslom, hogy célszerűen max. 4/4-es formátumú plakátokat alkalmazzanak, mert a plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más érintett szervezet vagy személy plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható legyen. (Ennek érdekében hirdetmény csak rajzszöggel, avagy vízzel oldható ragasztó alkalmazásával rögzíthető!)
 

 

Tisztelettel emlékeztetek továbbá arra, hogy a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban Ve.) rendelkezései szerint a jelöltnek a be nem nyújtott ajánlószelvényeket 2010. szeptember 6-án 16.00 óráig meg kell semmisíteni és a megsemmisítésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet 2010. szeptember 9-én 16.00 óráig a Helyi Választási Bizottságnak át kell adni.
 

 

Felhívom továbbá a figyelmüket arra, hogy a jelöltek bemutatkozása-bemutatása céljával a Helyi Választási Bizottság (híven az eddigi hagyományokhoz) Választási Fórumokat is szervez a Közösségi Ház Dísztermében, az alábbi időpontokban:
· polgármester- és képviselő-jelöltek fóruma 2010. szeptember 24. (péntek) 17 órától
· kisebbségi képviselő-jelöltek fóruma 2010. szeptember 30. (csütörtök) 18 órától
A jelöltek létszámára is tekintettel egyenként rövid (max. 3 perces) bemutatkozásra lesz lehetőségük a képviselő-jelölteknek, a polgármester-jelölteknek (ha egyúttal képviselő-jelöltek, akkor is) egyenként 5-5 perces bemutatkozást tervez biztosítani a Helyi Választási Bizottság elnöke.
 

 

Eredményes felkészülést kívánok!
Tiszttelettel:
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