Tisztelt Jelenlévők!


1849 október 6-án, éppen százhatvan évvel ezelőtt az aradi várárokban tizenháromszor hangzott el egymás után a könyörtelen verdikt: nincs kegyelem – és ennek következtében tizenhárom tábornokot végeztek ki kötél, illetve por és golyó által másfél hónappal a világosi fegyverletétel után… Nevüket azóta minden magyar ember megtanulta, s úgy tekintünk rájuk, mint példaképeinkre, akik életüket áldozták a hazáért. Ezzel csaknem egy időben, a pesti Újépület udvarán végezték ki Batthyány Lajost is, a független Magyarország első miniszterelnökét. Haynau pedig, a bresciai hiéna, hogy lövetett és akasztatott, Magyarországon is megmutatta, hogy rászolgált nevére. Ugyanúgy, mint Itáliában, itt is könyörtelenség, kegyetlenség és bosszú vezette, és azt hitte, hogy megköszönik majd túlteljesített lojalitását a császári udvarban. Még ott is azt kapta, amit érdemelt: megvetést és félreállítást. 


Kivégző és kivégzettek egyaránt bekerültek a történelem lapjaira – de nyilván nem azonos oldalra. Haynau hírhedtté vált, míg az aradi tizenhármak híressé, akik úgy élnek bennünk, mint akik életüket áldozták az ügyért, amely bár elbukott, mégis igaz és szent ügy volt: a nemzet önrendelkezése és szabadsága. Ezért áldozták életüket, s lettek nemzetünk vértanúi.


A kivégzés napján Magyarországra fájdalom, keserűség és gyász borult. A költők elhallgattak, legnagyobbjukat a hősi halál némította el, az írók bujdostak, az élők a halottakat temették.  1849 október hatodika után kokárdát viselni nem volt tanácsos. Rémuralom és megtorlás, Haynau vészkorszaka következett. De nem volt ez kokárdátlan korszak mégsem. Csupán a zsinóros menték és kabátok külső hajtókájáról  a bal belső zseb fölé kerültek - belülre. A szív fölött maradtak, sőt még közelebb kerültek hozzá… És elkezdődött egy majd húsz éven át tartó időszak, amely a bennünket nem értők szemében tehetetlenségnek látszott, pedig inkább volt dac és büszkeség: a passzív ellenállás korszaka. Az együtt nem működés össznépi kinyilvánítása. Annak néma, összeszorított foggal történő kifejezése, hogy a túlerő  legyőzhet minket, de megnyerni, átnevelni, szolgává tenni a magyart nem lehet. Legalábbis a XIX. század közepén nem lehetett…


Százhatvan éve mindennek. És azóta ez a százhatvan év bizony hozott annyi gyászt, fájdalmat és szenvedést, ami messze felülmúlta azt az október hatodikait ott Aradon.  Nekünk sajnos sorsfordító évszámaink általában nem győzelmeket, hódításokat, dicsőséget jelentenek, és még inkább így van ez 1849 óta mindmáig. Október hatodika, június negyedike, majd megint egy októberi nap, huszonharmadika egy nemzet tragédiájának különböző felvonásai, mely diadalt és örömteli végkifejletet sohasem hozott, de katarzist talán igen. Erre a fájdalommal terhes dátumok is lehetőséget adnak, és ezért kell emlékezni rájuk. Mert üzenetük a fájdalmas napoknak is örökérvényűek. Ezt kell közösen megkeresnünk, és összevetnünk az akkori hitet,  hazaszeretetet, önfeláldozást a maival, vagy esetleg mindezek mai hiányával, és akkor a tisztulást, erkölcsi megújulást hozó katarzis hozhat mégis győzelmet: nem ellenségeink, hanem önmagunk felett. Ezért kell emlékeznünk.


A ma embere élni akar, és rettenetesen fél a haláltól. A ma embere nemcsak élni akar, hanem habzsolni is akarja azt. Ezt a földi életet élvezi, és mindenekfölött valónak tartja. Ha lehetne, kitolná a végtelenségig, és legfőbb értéknek tekinti. Pedig nem az. Október hatodikának ez talán az első üzenete a XXI. század emberének. Aulich, Damjanich, Dessewffy és a többiek azt üzenik, hogy az élet szép, de a szabadság még annál is szebb, és adott helyzetben még az életünknél is drágább lehet. S nem jó meghalni, de mivel egy halállal mindnyájan tartozunk, üzenik, hogy jobb emelt fővel, mint gyáván, szolgaságban, megalkudva. Üzenik, hogy boldog ember az, aki nem kárhoztatja magát abban, amit helyesel. Üzenik, hogy a haza szeretete mindhalálig érvényes. Akkor is, ha nem ágyban, párnák között jön el. Üzenik, hogy a halál nem félelmes ellenség akkor, ha életünket készek vagyunk önként letenni Annak kezébe, akitől kaptuk, s Aki legyőzte a halált. Az aradi vértanúk egytől egyig tudták ezt búcsúleveleik tanúsága szerint, s ennek tudatában nyugodt lélekkel léptek a vesztőhelyre.  Üzenik, hogy Kölcsey mondatát – „A haza minden előtt” - nem csak idézni kell, hanem ha a pillanat úgy hozza, megmutatni, hogy tényleg minden előtt való, még az életünknél is előbb! Üzenik ezt egy olyan kornak, ahol Kölcsey mondatát már idézni sem szokták… Aulich, Schweidel, Pöltenberg és a többi német vezényszavakhoz szokott tábornok üzeni, hogy nem az a magyar csupán, aki az anyatejjel együtt szívta magába a magyar szót, hanem aki más nyelven beszélve is ezért a földért küzdeni, harcolni kész, és e nép sorsát jóban-rosszban felvállalja. Lázár Vilmos, Török Ignác, Nagy Sándor József üzeni, hogy magyarnak lenni nem származás, hanem vállalás kérdése. Mit vállalsz a hazádért, ha itt az ideje, hogy tenni kell érte? – életük és mártírhaláluk üzenetével ezt kérdezik tőled és tőlem. Batthyány Lajos, Dessewffy Arisztid és Leiningen-Westerburg Károly üzenik, hogy vagyon, gazdagság, rang és hatalom mind semmi, készek mindezektől megválni, ha a haza áldozatot kíván tőlük. Birtokaikat is készek voltak feláldozni. Sokuk volt, s tudták, sokat is veszíthetnek, ha ügyük elbukik. Üzenik, hogy nemesi rangjuk, vagyonuk és főnemesi címük sem visszatartó erő, hogy ne vállalnának sorsközösséget az egyszerű magyar honvéddel, aki a magyar földet – amikor kellett - vérével öntözte. Ők is megtették. 


Nos, ezért van szükség arra, hogy megemlékezzünk róluk, az aradi vértanúkról 2009 október hatodikán. Hogy életükkel és önként vállalt hősi halálukkal tetemre hívjanak, kérdezzenek, szembesítsenek, és ha kell, vádoljanak… Hogy az a tizenhárom név amikor minden kommentár nélkül, szárazon kopogva elhangzik - Aulich, Damjanich, Dessewffy, Kiss, Knézich, Lahner, Lázár, Leiningen-Westerburg, Nagy-Sándor, Pöltenberg, Schweidel, Török, Vécsey - ott feszüljön mindenkiben a kérdés: Hol vannak mai utódaik? Hol van hősi haláluk magvetése? Hol vannak nem áldozatuk, csupán mentalitásuk továbbvivői? Ma kik mérhetők hozzájuk? 


S most bizonyára vannak, akik magukban azt mondják: nem kell ma meghalni a hazáért, nem olyan időket élünk, senki nem akar se felakasztani se főbe lőni senkit. Egy új Magyarországért ma élni és dolgozni kell! És hősnek lenni sem kell hál’istennek, csak egyszerűen tenni a dolgunkat, kinek-kinek a maga helyén. Ez viszi most előre az országot, nem a nagy szavak és a pátosszal teli szózatok és zászlólengetések!


Nekik felelem: Nem, október hatodikának bizony más üzenete van. A csendes alkotó munka ünnepét – már akinek van mit ünnepelni - azt ünnepelje május elsején. Sörrel, virslivel, majálissal. Október hatodikát viszont gyertyával, mécsessel és főhajtással, melyben önvizsgálat a kötelező penzum. És a párhuzamok megvonása, nem csak az akkori vértanúk és mai vezetőink között – az is elgondolkodtató - hanem az akkori utca embere és önmagunk gondolkodása – s ami még fontosabb – cselekedete vagy éppenséggel passzív ellenállása között. 

Mert október hatodika a tiltakozás emléknapja is. Nem feltétlenül a cselekvésé. Mert vannak helyzetek, amikor a csendes munkába menekülés meghunyászkodás. Amikor úgy dolgozunk, mintha mi sem történt volna… Százhatvan éve október hatodikát nem ez követte. Ha a hatalom lövet, megfélemlít és belénktipor, ha szolgaságba dönt és önállóságunkat és reményeinket is elvéve, a rettegés és a kiszolgáltatottság légkörét alakítja ki, mert úgy érzi, hogy az erősebb jogán megteheti, akkor úgy kell tiltakozni, ahogy lehet… Emelt fővel, okosan, nem provokálva, de elszántan. Nem birka módjára, nem némán tűrve és csendben  még meglévő munkánkba temetkezve, mert az nem október hatodika üzenete. Deák Ferenc, a haza bölcse Aradra válaszképpen nem ezt hirdette meg annakidején. S ha egy nép ebben egységes, mint ahogy 160 éve az volt, akkor hiába jönnek Bach-huszárok, hiába az osztrák mintájú korszerű közigazgatási reform, hiába ránk erőltetett Entwurf, hiába a korbács és a mézesmadzag ideges váltogatása a hatalom részéről, a nép ott akarja folytatni, ahol előző év március 15-ének estéjén tartott. Ez látszódott rajta akkor is, ha hallgatott, s ha eszközei behatároltak voltak. Mert ezzel tartozott Batthyány Lajos és a tizenhárom aradi vértanú emlékének. Üzenete tehát nem csak az aradi tizenháromnak és első mártír miniszterelnökünknek, hanem az akkori magyar nemzetnek is van felénk. A számvetés akkor teljes, ha hőseink példája mellett az akkori magyar nemzettudatot, összefogást és annak hozadékát is mérlegre tesszük, és Batthyány és az aradi tizenhármak véráldozatával a hátunk mögött feltesszük a költői kérdést: Mi a magyar most? 

És bár úgy tanultuk irodalomból, hogy a költői kérdés olyan kérdés, ami valójában nem igényli válaszunkat, most mégis azt javaslom, térjünk el a magyar órákon tanultaktól, és adjunk feleletet magunknak a kérdésre! A kerek évforduló, 160 év tanulsága ezt ezúttal megkívánja tőlünk. Köszönöm megtisztelő figyelmüket.
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