Magyarázat Kleer László képviselőkhöz írott leveléhez.  
                          
A képviselő-testülethez írott levelem több portálon felkerült az internetre és sajnos néhányan súlyosan félreértelmezik az általam írtakat, ezért magyarázattal szolgálok annak megértéséhez. 

Legelőször is tisztázom, hogy a Fő téri büfé sorsára vonatkozóan semmilyen javaslatot sem tettem. 

Eredeti levelemet nem a nagyközönségnek szántam, hanem a képviselőknek, akiknek hivatalból kell érteniük, hogy miről van szó.   

Magyarázat:
Szerintem a kocsmával kapcsolatos előterjesztésben a jogi csavar abban van -mint levelemben írtam-, hogy esetleges lebontását kisajátításnak nevezik. Ez azért probléma, mert ez azt jelenti, hogy az államnak vagy esetünkben az önkormányzatnak joga van magán vagyont közösségi tulajdonba venni, ha kellően alaposan tudja bizonyítani, hogy ez közérdek. Ilyesmi ingatlan területekkel szokott előfordulni, amelyeket főként útépítés miatt sajátítanak ki. Vállalkozást is ki lehet sajátítani hasonló célból.  Namármost, a mi esetünkben az ingatlan önkormányzati tulajdonban van, tehát a kisajátítása jogi lehetetlenség, amit még egy nagyon kezdő és zöldfülű jogász is tud. 

A felépítmény kisajátítása elvileg lehetséges lenne, de csak akkor, ha a kocsmát az önkormányzat tovább akarná saját maga üzemeltetni. Ez valóban nagyon sokba is kerülhetne, mert -kis túlzással- a tulajdonos még a galambok búrrogását is felszámolhatná. Ha viszont az önkormányzat tovább akarná üzemeltetni a jelenlegi kocsmát, akkor minek sajátítaná ki? (Csak a felépítményről beszélek, mert a föld, amin áll már az önkormányzaté). 
Ha a képviselő-testület úgy döntene, hogy az önkormányzatnak ismét szüksége van a területre, akkor felszólíthatja a tulajdonost, hogy eredeti állapotában adja vissza az ingatlant. Azonban a tulajdonos számára kártérítést kell fizetnie az épület értékének megfelelően. (Nem az elmaradt üzleti haszon mértékében, ez megint egy tévedés.)
Ha a tulajdonosnak szerződése van a terület bérlésére, akkor a szerződés lejárati idejéig az elmaradt hasznot is ki kell fizetni. Esetünkben tudomásom szerint ez nem áll fenn, sőt talán szerződés sincs. A határozatlan időre szóló szerződésre nem vonatkozik az elmaradt haszon utáni kártérítés.

 
Nos, az előterjesztésben ennek pont az ellenkezője áll vagyis a kisajátítás, ami –mint tudjuk- nem lehetséges, mert a föld az önkormányzaté kocsmára pedig nincs szüksége, főleg nem közérdekből.

Magyarázatomból talán kiderül, hogy a kisajátítás szó mögött nagy értékű kártalanítás áll. Azonban esetünkben ez totális félrevezetés. Vagyis a képviselők megint úgy döntenek (lásd szemétszállítás), hogy téves jogértelmezés alapján mérlegelnek. Ez az egyik baj. A másik, hogy a büfé tulajdonosa abban a hitben van, hogy neki szinte a legjobb megoldás, ha kisajátítják, mert így egy nagy összeg boldog tulajdonosa lesz. Szerintem majd a bíróságon fog meglepődni, amikor kimondják, hogy ez nem kisajátítás, hanem közterület közcélú igénybe vétele. És csak fityingegeket fog kapni az elképzelt összeg helyett. 
Remélem mindebből kiderül, hogy levelem mindkét fél védelmében készült.  Még egyszer írom, hogy nem vagyok a kocsma ellen, sőt kifejezetten az a véleményem, hogy kell egy vendéglátó hely a falu centrumában. És még azt is gondolom, hogy a mostani tulajdonos tett annyi szívességet a falunak, hogy megérdemli a méltányos döntést. Mondom ezt annak ellenére, hogy engem is időnként zavar, amikor nem tudok hazajönni, mert az út közepén parkol egy sürgős felesre betért kuncsaft, aki ráadásul még agresszív is, amikor megkérem, hogy álljon arrébb, amikor utánam szaladnak bepiált alakok, hogy verekedést kezdeményezzenek, és amikor éjfél körül is még megy a dáridó a már bezárt kocsma előtt és fél Csobánka nem tud aludni emiatt.
Tehát mindezek ellenére azt mondom, hogy kell vendéglátóegység a falu központjába, de szabályozni kellene a nyitva tartást, meg kellene tiltani a köztéri alkoholfogyasztást (kivéve engedélyezett kerthelyiség). 
 
Pénteken beszéltem Török István polgármesterrel, aki elmondta, hogy ő is érzi a jogi problémát és a jogászok már dolgoznak a hiba kijavításán. 

Tisztelettel

Kleer László

Csobánka,2009-09-07

 

P.S. Kérem, hogy az eredeti levelemet közlő internetes portálok üzemeltetői fenti magyarázatomat is szíveskedjenek megjelentetni.

